



## **Завершился второй Внеочередной Всемирный почтовый конгресс**

7 сентября 2018 года завершился Второй Внеочередной Всемирный почтовый конгресс.

В ходе Пленарных заседаний Конгресса, состоявшихся 3-5 сентября 2018 г., странами-членами Всемирного почтового союза рассмотрены важные вопросы дальнейшего развития почтового сектора и приняты:

решение о реформе Союза, составе и деятельности Административного совета и Совета почтовой эксплуатации, а также поправки в основополагающие акты Союза – Устав, Общий регламент и Внутренний регламент конгрессов, вытекающие из указанного решения; к сведению отчет Административного совета о реформе системы взносов стран-членов Союза, а также предложение общего характера о представлении Всемирному почтовому конгрессу в 2020 году предложения о модели взносов, которая обеспечит долгосрочную финансовую устойчивость Союза;

предложение общего характера по устойчивому развитию Фонда социального страхования Союза, предусматривающее исследование Административным советом различных вариантов, обеспечивающих покрытие расходов Фонда социального страхования и представлений рекомендаций по указанному вопросу Конгрессу в 2020 году;

к сведению отчет Административного совета о дальнейшей реализации плана интеграции продуктов и плана интеграции оплаты с последующим представлением Всемирному почтовому конгрессу в 2020 году предложений по продукту «мелкий пакет» и его оплате, а также услуге пересылке отправлений письменной корреспонденции с отслеживаемой доставкой.

6-7 сентября состоялась Стратегическая конференция Союза на уровне министров.

В ходе Конференции были представлены четыре дискуссионные группы, на которых рассматривались наиболее эффективная политика в области почтовой связи, инвестиции, регулирование и партнерское взаимодействие, которые могли бы помочь почтовым службам в раскрытии потенциала, предоставления услуг и увеличения их рентабельности.

На конференции выступили министры и заместители министров, курирующие почтовый сектор, руководители органов регулирования, главы межправительственных учреждений и представители высокого уровня других организаций, заинтересованных в той выгоде, которую почтовые службы могут принести обществу и экономике во всем мире.

Спикером в дискуссионной группе 2 «Поощрение инвестиций в почтовый сектор» от Республики Беларусь выступала заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко.

По завершении конгресса представителями стран-членов Союза, имеющими соответствующие полномочия, были подписаны заключительные акты Союза, принятые на основе консенсуса в соответствии с передовой практикой и традициями системы Организации Объединенных Наций.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/node/3464>